

Директор-исполнитель ЮНИСЕФ Генриетта Х. Фор
Исполнительный совет
1 июня 2021 года

Благодарю вас, господин Председатель, за ваше выступление.

Мы приближаемся к важной вехе для ЮНИСЕФ — нашей 75-й годовщине.

В ближайшие месяцы у нас будет целый ряд возможностей отметить те успехи, которые наша организация добилась в интересах детей и молодежи за прошедшие десятилетия. И испытать чувство гордости за всю семью ЮНИСЕФ — от наших преданных сотрудников и наших Национальных комитетов, которые так много делают для поддержки нашей работы, до наших добровольцев ЮНИСЕФ, оказывающих помощь по всему миру.

Но этот год — это не только время для размышлений.

Это также возможность вновь подтвердить нашу преданность своей миссии.

Обращаясь к прошлому, мы также должны смотреть в будущее на работу, которая ожидает нас впереди. И всегда делать это с оптимизмом и надеждой на возможность достижения результатов благодаря совместной работе с нашими партнерами и донорами по всему миру, с членами нашего Исполнительного совета и с самими детьми и молодыми людьми.

Пандемия COVID-19 напомнила нам о том, насколько хрупким может быть наш мир. И как быстро все системы, поддерживающие развитие и благополучие детей, могут перестать справляться с нагрузкой, приводя к приостановке работы. Это коснулось всех секторов от здравоохранения, питания, защиты и образования до транспорта и производственно-сбытовых цепочек, национальной экономики и доходов домохозяйств.

Мир все еще пытается оценить степень ущерба, причиненного пандемией COVID-19, однако кризис продолжается, и негативные последствия будут только нарастать. Мы видим это по сокращающимся доходам семей. А также по мировой экономике, которая пережила глубокий спад и теперь вступает в период длительного восстановления. Мы видим это как в странах, так и в общинах. И во всех системах, от которых зависит развитие человеческого потенциала.

Через несколько минут я хотела бы обсудить, что это означает для ЮНИСЕФ и какую жизненно важную роль наша организация будет играть в процессе восстановления мира после катастрофического воздействия пандемии COVID-19 практически на все аспекты жизни.

В то же время продолжается расширение масштабов чрезвычайных ситуаций гуманитарного характера, которые с течением времени усугубляются. Гуманитарное право игнорируется, а права человека безнаказанно ущемляются. Детей убивают в их домах, в их школах и в их кварталах.

В этих охваченных конфликтами странах и регионах мирная жизнь остается далекой мечтой, поскольку боевые действия продолжаются и углубляются, и кажется, что этому не будет конца.

На данном этапе истории мы должны бороться с вирусом во имя здорового мира для наших детей. Мы должны посеять семена надежды на восстановление и развитие. Мы должны смотреть в будущее, чтобы сделать жизнь лучше для каждого человека в каждой стране.

Я знаю, что это возможно, потому что я видела эту преданность делу и надежду воочию, общаясь с сотрудниками ЮНИСЕФ в наших отделениях по всему миру.

С нашими коллегами в Йемене и Сирии. В Южном Судане и Мьянме. В Афганистане и государстве Палестина. С нашими коллегами по всей Центральной Америке. И в Индии, где вирус продолжает распространяться со скоростью, намного превышающей возможности наших мер реагирования.

Несмотря на трудности, с которыми сталкивается наш мир, эти преданные своему делу женщины и мужчины не теряют надежды. Своим примером они напоминают нам о

том, что мы можем преодолеть все барьеры и продолжить служить интересам как детей, так и общин, а также во всем их поддерживать. Что мы можем работать вместе, привлекать партнеров к нашему делу и делать мир лучше.

Потому что на фоне разрушительных последствий кризиса пандемия показала нам, каких результатов мы можем достичь благодаря глобальной солидарности. Благодаря совместной работе. Путем совместного вложения сил и средств. И ставя в центр нашего внимания наиболее уязвимых людей во всех странах мира.

Столкнувшись с самым серьезным мировым кризисом за многие поколения, ЮНИСЕФ, наши сотрудники, наша семья Национальных комитетов и, конечно, наш Исполнительный совет сделали все возможное, чтобы дети не остались с пандемией COVID-19 один на один.

Действуя вместе, мы справились с этой задачей.

Мы быстро скорректировали порядок предоставления наших услуг и внесли изменения в программы, чтобы преодолеть барьеры, возникшие в результате введения режима социальной изоляции и карантина, а также ограничений на транспорте и в материально-техническом обеспечении.

Совместно с родственными учреждениями по системе ООН, НПО, государственными и частными партнерами мы внесли коррективы, чтобы соответствовать новым задачам на местах. Мы объединили наши знания и сильные стороны, чтобы предоставлять самые качественные данные, результаты исследований и основанные на фактах консультации и политические решения для наших отделений, правительств стран мира и партнеров.

И мы сохранили наше присутствие на местах и добились конкретных результатов, помогая общинам сдерживать распространение вируса и одновременно обеспечивая защиту как медико-санитарных работников, так и детей, которые столкнулись с этим вызовом.

В 153 странах мира¹ мы обеспечили охват:

- 106 миллионов человек, которым были предоставлены услуги и предметы снабжения в сфере ВССГ;
- 3 миллиардов человек, которые получили информацию о том, как оставаться в безопасности во время пандемии;
- 2,6 миллиона медико-санитарных работников, которым были предоставлены средства индивидуальной защиты; и
- 4 миллионов медико-санитарных работников, которые прошли профессиональную подготовку в области профилактики инфекционных заболеваний и борьбы с ними.

Мы быстро применили на практике наш многолетний опыт и знания в области вакцинации, сыграв одну из ключевых ролей в создании механизма COVAX. Совместно с производителями, транспортными и логистическими компаниями мы организуем закупки и транспортировку вакцин, предметов снабжения и оборудования, а также ведем работу в общинах и среди медико-санитарных работников, с тем чтобы обучить их правилам доставки и применения вакцин в 92 странах с низким и средним уровнями дохода.

И плечом к плечу с правительственными ведомствами и общинами мы ведем работу по восстановлению систем, пострадавших от пандемии, стремясь сделать их более устойчивыми, в том числе:

Систем здравоохранения. Кампаний по вакцинации. Систем образования, используя новые модели предоставления услуг, в том числе в сетевом интерактивном режиме. Услуг по защите, включая консультирование по вопросам охраны психического здоровья, что стало одним из ключевых направлений работы в этом году. Систем водоснабжения и санитарии, которые играют столь важную роль во всех аспектах жизни людей. И новых методов сбора и анализа данных для целей отслеживания и текущего контроля воздействия пандемии COVID-19 и наших программных мер реагирования в связи с ней.

¹ Согласно ежегодному докладу Директора-исполнителя за 2020 год.

Пандемия COVID-19 — это вызов, равного которому в истории еще не было.

Но и ЮНИСЕФ — это организация, не похожая ни на какую другую.

И благодаря вашей поддержке мы продолжаем быстро и эффективно справляться с этой задачей, продолжая при этом нашу крайне важную работу по удовлетворению всех потребностей детей и оказанию им помощи в краткосрочной и долгосрочной перспективе.

Сегодня мы обсудим ежегодный доклад Директора-исполнителя, в котором изложено все то, что нам удалось достичь в прошлом году. Результаты нашей работы выходят далеко за рамки наших мер реагирования на пандемию COVID-19.²

Благодаря нашей работе по планированию и реализации программ в медицинских учреждениях, получающих поддержку со стороны ЮНИСЕФ, было зарегистрировано более 30 миллионов живорождений.

К концу 2020 года мы оказали помощь 38 странам мира в реализации их планов действий по укреплению системы первичной медико-санитарной помощи матерям и их новорожденным, в том числе посредством увеличения числа районных больниц с отделениями по уходу за больными новорожденными и укрепления систем водоснабжения, санитарии и гигиены.

Мы обеспечили охват почти 244 миллионов детей услугами по профилактике и выявлению случаев недостаточности питания и предоставлении необходимого лечения, в том числе 4 миллионов детей, оказавшихся в условиях кризисных ситуаций гуманитарного характера, которые получили лечение в связи с острой недостаточностью питания в тяжелой форме.

Несмотря на введение режима социальной изоляции и карантина, а также ограничений на транспорте, мы продолжали проводить кампании по вакцинации во многих странах мира и, в частности, обеспечили иммунизацию от кори 17 миллионов детей в условиях чрезвычайных гуманитарных ситуаций.

В условиях закрытия школ и приостановки обучения мы обеспечили предоставление услуг в сфере образования 48 миллионам детей, не посещающим школу, в

² Согласно статистическим данным, приведенным в ежегодном докладе Директора-исполнителя за 2020 год.

том числе 33 миллионам детей, оказавшимся в условиях кризисных ситуаций гуманитарного характера.

В дополнение к нашим мерам реагирования в области ВССГ в связи с пандемией COVID-19 доступ к услугам безопасного водоснабжения в прошлом году получили еще 17 миллионов человек. Мы уверенно продвигаемся по пути к достижению нашего целевого показателя, предусматривающего охват 60 миллионов человек за 4 года. Что касается экстренных мер реагирования, то более чем 30 миллионам человек мы предоставили такие услуги по водоснабжению в чрезвычайных ситуациях, как доставка воды автоцистернами.

Мы предоставили ряд жизненно важных услуг по защите детей, в том числе обеспечив регистрацию рождения более 21 миллиона детей в 57 странах мира.

Благодаря нашим партнерским связям с ЮНФПА мы обеспечили охват мероприятиями по предотвращению вступления в брак в несовершеннолетнем возрасте и уходу почти 6 миллионов девочек.

Нашими мероприятиями по предотвращению гендерно мотивированного насилия было охвачено более 17 миллионов человек в 84 странах мира, и мы обеспечили профессиональную подготовку по этому важному направлению деятельности для более чем 210 000 сотрудников наших партнеров.

В настоящее время безопасные и доступные каналы передачи сообщений, которыми могут воспользоваться жертвы сексуальной эксплуатации и сексуальных надругательств, имеются в 91 стране мира. Мы по-прежнему преисполнены решимости избавить мир от этого бедствия и обеспечить наличие в странах подробных планов действий.

И мы обеспечили охват более 130 миллионов детей программами выплаты денежных пособий в 93 странах мира, с тем чтобы помочь их семьям удержаться на плаву в это разрушительное для экономики время.

Мы занимаемся оказанием содействия развитию и одновременно оказываем гуманитарную помощь в чрезвычайных ситуациях. Мы сохраняем свое присутствие на местах и выполняем свои обязанности в этих быстро меняющихся кризисных ситуациях.

В условиях пандемии COVID-19 конфликты и бедствия не прекратились, поэтому и мы не снижаем наши усилия. Наша работа по планированию и реализации программ по-прежнему остается крайне важным элементом нашей деятельности — не только в плане оказания поддержки детям и общинам в краткосрочной перспективе, но и с точки зрения того, чтобы заложить основы долгосрочного развития и устойчивости к потрясениям в тех регионах мира, где прогресс был слишком незначительным.

Завтра мы будем обсуждать, в частности, меры реагирования, которые мы предприняли в 455 новых и продолжающихся чрезвычайных ситуациях гуманитарного характера в 152 странах мира. Мы предоставили услуги в сфере охраны здоровья, водоснабжения, санитарии, защиты, питания и образования, то есть вселив надежду в людей, проживающих в ряде самых опасных районов мира, где только может оказаться ребенок.

И делали мы это последовательно: результат за результатом, ребенок за ребенком, община за общиной, система за системой. Под вашим контролем и руководством наша семья ЮНИСЕФ с успехом преодолевает значительные препятствия в реализации мер реагирования на самый крупномасштабный за почти столетие мировой кризис, одновременно выстраивая более прочные и устойчивые к потрясениям системы для будущего.

Это наша работа. Вот для чего мы существуем. Мы все можем гордиться нашей совместной работой и работой наших сотрудников по всему миру.

Мы также очень гордимся тем доверием, которое наши щедрые доноры, как из государственного, так и из частного сектора, продолжают оказывать ЮНИСЕФ.

Прошлый год стал рекордным. Мы отметили увеличение объемов финансирования со стороны как государственного, так и частного секторов — в первую очередь по линии целевого финансирования программ, связанных с мерами реагирования на пандемию COVID-19.

Мы обеспокоены продолжающимся сокращением наших регулярных ресурсов — нашего основного, гибкого финансирования. Потому что прошлый год также стал рекордным и по объему наших расходов.

В прошлом году мы впервые в истории превзошли рубеж в 6,5 млрд долл. США по расходам, что примерно на 4 процента больше, чем в 2019 году. Это увеличение было в основном обусловлено более высокими расходами по программам в связи с реализацией мер реагирования на пандемию COVID-19.

Таким образом, становится очевидным, что получение гибкого и необусловленного финансирования по-прежнему остается имеющим непреходящее значение фактором поддержания нашей способности наращивать высокоэффективные и рассчитанные на долгосрочную перспективу меры реагирования на разрушительные последствия кризиса, вызванные не только пандемией, но и быстро меняющимися потребностями в кризисных ситуациях гуманитарного характера, таких как стихийные бедствия и конфликты.

Наша работа по поддержке социально-экономического развития и долгосрочной устойчивости к потрясениям на уровне стран и общин зависит от наличия гибких ресурсов. Мы должны помочь семьям и экономике восстановиться, и нам, как никогда прежде, нужна постоянная щедрость наших доноров.

В рамках этой работы ЮНИСЕФ также разрабатывает нашу первую глобальную стратегию инновационных методов финансирования, которая поможет ускорить получение средств и направить финансовые потоки на удовлетворение потребностей детей на каждом этапе их развития и роста.

Мы изучаем ряд технических решений, в том числе механизмы смешанного финансирования, сочетающие государственное и частное финансирование, а также фонды инвестиций в социальные изменения, которые предоставят возможность получить измеримые результаты различных видов деятельности и инвестиций в интересах детей.

Инновационные методы финансирования станут важной составной частью работы ЮНИСЕФ в ближайшие годы, и мы приветствуем мнения членов Исполнительного совета директоров в отношении нашего продвижения вперед.

На этой неделе я также с нетерпением жду начала обсуждений по вопросам разработки нашего нового стратегического плана.

Как мы обсуждали на прошлой сессии, в данном плане отражено то, как мы будем корректировать и укреплять нашу работу по планированию и реализации программ по

ключевым направлениям деятельности, основываясь на уроках, извлеченных во время пандемии.

Пандемия COVID-19 привела к утрате целого ряда завоеваний, которых страны мира с таким трудом добивались в течение последних десятилетий. Но еще до того, как пандемия разразилась, страны мира уже начали отставать от намеченного графика достижения Целей в области устойчивого развития. Как всему миру, так и нашему отдельно взятому учреждению необходимо использовать те преимущества, которые могут принести инновации. От внедрения систем водоснабжения на солнечных батареях на местном уровне до глобальных инноваций, таких как наша инициатива «ГИГА», призванная обеспечить подключение к Интернету всем школам по всему миру.

Продолжающееся воздействие пандемии COVID-19 на жизнь общин по всему миру ускорило появление этой потребности. Пандемия усугубила нищету, неравенство и последствия гуманитарных кризисов, а странам мира становится все сложнее восстанавливать разрушенные системы. Особенно в беднейших и наиболее уязвимых общинах. И особенно с учетом потребностей детей и молодежи.

Сегодня все более реальным выглядит наше предупреждение, сделанное в начале этого года, о возможности двухуровневого восстановления, при котором страны с меньшим уровнем дохода окажутся последними в очереди на получение вакцин, столкнутся с наибольшими трудностями при попытке получить финансовые ресурсы для защиты домохозяйств и коммерческих предприятий и окажутся наиболее уязвимыми перед лицом социальных волнений и дальнейших потрясений.

Наш новый Стратегический план откроет возможность переломить ситуацию и добиться необходимого ускорения темпов прогресса, в котором нуждаются дети, молодые люди и их общины.

В ходе текущей сессии мы обсудим дальнейшие шаги по разработке Плана, включая сводную таблицу результатов, а также значение процесса ЧВОП в формировании данного Плана по мере продвижения вперед в деле его реализации. В процессе восстановления роль нашей организации в оказании помощи семьям, общинам и странам мира приобретает беспрецедентное значение. Поскольку данные группы населения полагаются на нас, мы не можем их подвести.

Данный План также откроет возможность обновить организационную направленность нашей работы по ключевым направлениям деятельности.

Отличным примером в этом отношении является учет гендерных аспектов. Хотя задача обеспечения гендерного равенства всегда была в центре внимания ЮНИСЕФ, пандемия напомнила нам о том, как много нам предстоит еще сделать.

Очень быстро пандемия COVID-19 радикальным образом повлияла на жизнь девочек и женщин. Они в одночасье столкнулись с потерей работы и доходов домохозяйств.

В то же время многие системы поддержки, на которые они полагаются, включая услуги в сфере охраны материнского, а также сексуального и репродуктивного здоровья, ухода за детьми и образования, были приостановлены.

Девочки-подростки столкнулись с повышенным риском насилия, вступления в брак в несовершеннолетнем возрасте, ранней беременности и выбывания из школы.

Женщины всех возрастов столкнулись с растущей нагрузкой, поскольку им пришлось заботиться не только о собственных детях, но и о престарелых и больных родственниках. Женщины были широко представлены на переднем крае борьбы со вспышкой заболевания, поскольку они составляют около 70 процентов медико-санитарных работников во всем мире.

И повсюду женщины столкнулись с ростом насилия: согласно некоторым оценкам, с начала пандемии в ряде стран уровень подверженности насилию увеличился на 30 процентов.

Сегодня мы обсудим ежегодный доклад о ходе выполнения нашего Плана действий по обеспечению гендерного равенства, уделив особое внимание прогрессу в обеспечении гендерного равенства во всей нашей работе по планированию и реализации программ, достигнутому в прошлом году.

Это включает в себя планирование и реализацию программ в области охраны здоровья, которые так сильно пострадали за время пандемии, — от борьбы с ВИЧ-инфекцией и обеспечения питанием до охраны сексуального и репродуктивного здоровья и прав.

Это включает в себя планирование и реализацию программ в сфере образования и развития навыков для девочек всех возрастов, с тем чтобы они могли выстроить свое будущее. Совместно с партнерами и самими девочками мы будем работать над тем, чтобы цифровая революция не увеличивала разрывы, а наоборот, давала каждой девочке возможности, уверенность и преимущества, которые предлагают эти инновационные инструменты.

Это включает в себя планирование и реализацию программ и предоставление услуг по защите, с тем чтобы противостоять всплеску физического и сексуального насилия, а также числа случаев вступления в брак в несовершеннолетнем возрасте и ранней беременности, которые мы наблюдаем в результате пандемии.

Это включает в себя нашу работу по вопросам изменения климата. Женщины и девочки в несоразмерно большей степени страдают от изменения климата — они вынуждены справляться с сокращением доступа к природным ресурсам и тратить больше времени на заготовку воды, продовольствия и топлива, что подвергает их риску насилия и эксплуатации.

Это включает в себя работу в общинах по искоренению дискриминационной практики и устаревших представлений в отношении того, что «должны» делать девочки и женщины, одновременно устраняя коренные причины гендерного неравенства. Девушки и женщины могут и должны иметь возможность делать всё, что они хотят.

И мы будем продолжать инвестировать средства в сбор и обработку данных и фактологической информации как в контексте содействия развитию, так и в контексте чрезвычайных ситуаций, с тем чтобы наметить направление нашей работы и заложить ее информационную основу.

Как организация, мы в полной мере преисполнены решимости сделать так, чтобы ЮНИСЕФ стал одним из лидеров в деле обеспечения гендерного равенства не только в рамках системы ООН, но и во всех странах и общинах, в которых мы ведем свою работу. Мы рассчитываем на поддержку Совета, и я с нетерпением жду начала наших обсуждений по этому вопросу на текущей сессии.

Мы также признательны вам за поддержку нашей работы по внедрению инновационных решений и цифровых технологий во все аспекты нашей деятельности — как внутри ЮНИСЕФ, так и в странах осуществления наших программ. Все это также найдет всестороннее отражение в нашем новом Стратегическом плане.

Мы не стоим на месте и не полагаемся на старые способы оказания поддержки. Мы активно продвигаемся вперед по целому ряду перспективных направлений.

От использования спутниковых данных и машинного обучения для установления местоположения водных объектов и уровня грунтовых вод в Сомали до прогнозирования перемещения населения и уровней недостаточности питания в быстро меняющихся кризисных ситуациях гуманитарного характера.

До разработки и расширения масштабов внедрения цифровых технологий, обеспечивающих работу с детьми во время пандемии, с помощью обучения в сетевом интерактивном режиме, консультирования и медицинского обслуживания при поддержании баланса между открывающимися возможностями и рисками, с которыми они сталкиваются в цифровом мире.

Фактически за всю историю ЮНИСЕФ не было предпринято мер реагирования на пандемию, которые бы настолько полагались на цифровые технологии. Мы использовали цифровые инструменты в самых разных областях — от мониторинга пандемии и вызванных ею потребностей в режиме реального времени до ведения дел в области защиты детей, обучения в сетевом интерактивном режиме и осуществления программ выплаты денежных пособий.

Инициатива «ГИГА», выдвинутая ЮНИСЕФ и МСЭ и направленная на подключение всех школ по всему миру к Интернету, набирает обороты. На сегодняшний день мы подключили почти 3 000 школ и включили в план сотни тысяч других. В рамках этого проекта удалось привлечь уже более 22 млн долл. США, и при поддержке со стороны доноров мы ведем работу по размещению облигаций на 3–5 млрд долл. США и строим далеко идущие планы по значительному увеличению этой суммы.

В сотрудничестве с нашими партнерами из частного сектора мы изучаем возможности разработки продуктов на основе искусственного интеллекта, которые могут

повысить качество образования, по-новому оказать поддержку детям с инвалидностью и найти подходящие рабочие места для молодых людей.

А в рамках нашего партнерства «Поколение без границ», направленного на модернизацию процесса обучения и развития навыков 1,8 миллиарда молодых людей в возрасте 10–24 лет, уже обеспечен охват 100 миллионов молодых людей более чем в 40 странах мира.

По всем направлениям нашей деятельности мы находим новые способы привлечения дополнительных объемов финансирования и поддержки для разработки и расширения масштабов внедрения инновационных решений, ориентированных на детей и подростков.

От нашего быстро растущего Инновационного фонда, цифровых методов привлечения финансовых средств и использования технологии блокчейн для мобилизации финансовых средств и ресурсов до нашей работы с криптовалютой, включая КriptoФонд ЮНИСЕФ, являющийся первым подобным фондом в системе ООН.

Для повышения эффективности совместной работы внутри нашей организации мы используем системы общего обслуживания, в том числе облачные технологии, при одновременном устранении рисков в области обеспечения кибербезопасности.

В целях повышения эффективности работы и сокращения расходов мы переводим наше подразделение ИКТ в менее затратное место расположения, используем технологические центры в рамках более широкой системы ООН и переводим нашу Группу по инновациям за пределы центральных учреждений.

Все эти меры представляют собой важные шаги по разработке, тестированию, внедрению и финансированию инновационных решений, которые могут улучшить конечные результаты нашей работы в интересах детей и молодежи. Позвольте еще раз выразить благодарность Совету за поддержку этой важной работы.

И сейчас мы ведем переговоры со всеми учреждениями системы ООН о совместной работе по реализации трех флагманских инициатив, увязанных с ключевыми Целями в области устойчивого развития.

Первая из них — это «Переосмысление образования: цифровое обучение и развитие навыков для всех детей и молодежи», которая представляет собой план действий по преодолению кризиса в области обучения путем предоставления каждому ребенку и молодому человеку доступа к цифровым решениям мирового класса в области обучения и профессиональной подготовки.

Вторая — это «Безопасное водоснабжение для всех», которая представляет собой план действий по обеспечению доступа к безопасным и доступным по цене источникам питьевой воды, внедрению климатоустойчивых услуг в области ВССГ, принятию мер по предотвращению кризисных ситуаций в связи с нехваткой воды на раннем этапе их возникновения, а также сотрудничеству в области использования водных ресурсов во имя поддержания мира и стабильности.

И третья — это «Нет истощению», которая представляет собой предложение по улучшению рационов питания, услуг и практики в области профилактики, диагностики и лечения истощения в раннем детстве.

Как мы уже обсуждали на предыдущих сессиях, ЮНИСЕФ уделяет все больше внимания всем этим приоритетным задачам — образованию, водоснабжению, санитарии и гигиене, обеспечению питанием, в том числе в нашем новом Стратегическом плане. Данные задачи и впредь будут оставаться главными приоритетами для нашей организации.

Но мы также видим прекрасную возможность объединения соответствующих сильных сторон, идей и опыта учреждений системы ООН в целом вокруг этих вопросов. Особенно сейчас, когда мы стремимся помочь общинам и странам перестроить имеющиеся системы для будущего. Мы будем держать вас в курсе событий по мере обсуждения этих флагманских инициатив с нашими родственными учреждениями.

Мы также высоко ценим ваши руководящие указания, поскольку продолжаем оказывать поддержку в переориентации системы развития ООН.

Мы по-прежнему уделяем самое пристальное внимание развитию сотрудничества с нашими родственными учреждениями для обеспечения того, чтобы реформы ООН оказывали измеримое и преобразующее воздействие в странах мира по мере их

восстановления после пандемии и перестройки и укрепления систем, поддерживающих развитие человеческого потенциала.

В сотрудничестве с нашими родственными учреждениями мы находимся в поиске эффективных способов снижения затрат и ведения оперативной деятельности при одновременном сокращении дублирования усилий.

От нашего амбициозного Плана совместных действий с УВКБ по оказанию помощи еще 10 миллионам детей-беженцев и членов их семей в получении доступа к средствам защиты, водоснабжению и образованию. До наших совместных с ВПП усилий по профилактике недостаточности питания и обеспечению каждого школьника необходимыми услугами по охране здоровья и питанием. До нашей работы со Структурой «ООН-женщины» и другими организациями в рамках кампании «Равенство поколений», направленную на оказание поддержки в расширении прав и возможностей девочек, особенно в сфере технологий. До нашей решимости совместно с ВОЗ вести борьбу с негативным воздействием пандемии COVID-19 на психическое здоровье и психосоциальное благополучие миллионов детей и молодых людей.

Мы также объединяем усилия с ПРООН в области реализации совместных социально-экономических мер реагирования. Мы объединяем наши активы, опыт практической работы и партнерские сети в трех ключевых областях, озаглавленных «финансирование развития», «подростки и молодежь», а также «устойчивость и адаптация к изменению климата».

Наряду с этим наши два учреждения оказывают совместную поддержку глобальной инициативе «Большая ставка» по финансированию развития. Устойчивое финансирование имеет решающее значение для укрепления национальных систем и повышения устойчивости к потрясениям и готовности к кризисным ситуациям в будущем. Эта работа опирается на сильные стороны ПРООН в области инновационного финансирования, опыт и знания ЮНИСЕФ в разработке и реализации программ в интересах детей, а также на наше многолетнее взаимодействие с частным сектором. И мы объединим ее с работой, которую мы уже ведем со Всемирным банком и другими МФУ.

Совместно с ЮНФПА мы возглавляем Группу по оперативным инновациям, обеспечивающую руководство процессом глобального внедрения совместных стратегий

ведения дел и общих вспомогательных подразделений. Благодаря этой работе только в прошлом году 12 учреждений, включая ЮНИСЕФ, сообщили об экономии около 100 млн долл. США. Данные сэкономленные средства мы можем реинвестировать в планирование и реализацию наших программ.

Региональные отделения ЮНИСЕФ играют ведущую роль или принимают участие в 30 коалициях, обсуждающих конкретные вопросы на региональном уровне, а также в региональных центрах по управлению знаниями.

И, как вам известно, продолжаются переговоры между учреждениями системы ООН о новых рабочих договоренностях и Механизме управления и подотчетности в рамках ГООНУР.

С точки зрения ЮНИСЕФ, мы считаем важным сохранить подход ГООНУР, основанный на достижении консенсуса, который позволяет учреждениям принимать на себя коллективную ответственность. МУП необходимо превратить в сбалансированный инструмент руководства, отражающий права и обязанности КР и представителей учреждений по мере нашего продвижения вперед по пути достижения ЦУР.

Как и наши родственные учреждения, ЮНИСЕФ приобрел прочную репутацию, наладил тесные партнерские связи и создал незаменимую сеть взаимодействия с частным сектором. Это исключительно важные активы не только для ЮНИСЕФ, но и для более широкой системы ООН. Мы должны способствовать их развитию.

Предстоящий обзор системы КР станет хорошей возможностью для государств-членов предоставить четкие руководящие указания для всей системы, содействующие важному процессу укрепления реформ, сохранив при этом соответствующие преимущества, оперативное присутствие на местах и партнерские связи каждого учреждения.

И по мере развития взаимодействия с нашими партнерами за пределами ЮНИСЕФ мы продолжаем вести важную работу по модернизации, упрощению и рационализации оперативной деятельности внутри нашей организации.

От планирования страновых программ до управления партнерскими связями, организации поездок, предоставления услуг и работы с консультантами — вся эта работа,

которой мы занимаемся постоянно, приведет к значительной экономии времени наших сотрудников и снижению расходов.

Мы придерживаемся установленного графика завершения большинства наших усовершенствований к концу года, и мы будем информировать вас о нашем прогрессе по мере продвижения вперед.

И мы продолжаем нашу работу по укреплению культуры ЮНИСЕФ и искоренению проявлений расизма и дискриминации во всей нашей организации. Я получила заключительный доклад Целевой группы по борьбе с расизмом и дискриминацией, и в настоящее время мы обсуждаем и выполняем ее рекомендации.

На протяжении всей этой работы мы будем продолжать полагаться на вас — наш Исполнительный совет. Ваш надзор и руководство работой нашей организации, ваши усилия в отношении совершенствования методов работы, а также ваши комментарии и мнения в связи с документами по страновым программам, такими как документ для Аргентины, который мы рассматриваем сегодня, — все это получает высокую оценку со стороны всех сотрудников ЮНИСЕФ.

Все мы являемся членами семьи ЮНИСЕФ, и в это непростое время мы должны объединить наши усилия и оказать поддержку детям, молодежи, их общинам и странам.

Процесс восстановления, вероятно, займет десятилетия, и все социально-экономические последствия пандемии пока остаются неясными. Но под вашим руководством и с вашей поддержкой мы будем вести работу в интересах детей на каждом этапе продвижения вперед.

И поскольку мы планируем предстоящую работу в год 75-летия нашей организации, мы также воспользуемся этой возможностью, чтобы оглянуться назад на все то, что удалось достичь нашей семье ЮНИСЕФ за прошедшие десятилетия.

В конце года мы планируем провести глобальное мероприятие, посвященное детям. В этом мероприятии примут участие наши партнеры из государственного и частного секторов и, конечно же, сами дети и молодые люди, чтобы привлечь внимание мировой общественности к меняющимся потребностям нашего подрастающего поколения. Надеемся увидеть вас там.

Благодарю вас. Я с нетерпением жду возможности продолжить обсуждение актуальных вопросов на этой неделе.
